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山东晨鸣纸业集团股份有限公司 2024年招聘
1人公开引进高层次人才笔试参考题库答案

真题题库及参考答案 AB卷

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]白酒行业仍然赢利,并且预测它将继续盈利。今年在中国,

白酒酿造者销售的白酒总量继续上升,尽管喝白酒的成年人数继续下降

。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的

成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。

A: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多

B: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

C: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多

D: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

答案：B

2.[单选题]创造:历史()

A: 和谐:社会

B: 发展:经济

C: 发扬:光大

D: 生产:积累

答案：B

3.[单选题]监护权指民事主体对无民事行为能力人和限制民事行为能

力人实施监督和保护,并排除他人非法干涉的权利。以下属于行使监护

权的是()。
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A: 一名孤儿院的女婴得到了好几位来自全国各地的“准妈妈”的无私

捐助

B: 安全部门人员紧随塞舌尔总统出访,密切监视周围情况,以保证总统

的安全

C: 父母双亡后,年幼的小明跟着爷爷生活,爷爷很疼小明

D: 张三遇到车祸,左腿骨折,在妻子的用心照顾下恢复状况良好

答案：C

4.[单选题]双核家庭是指夫妻双方婚前都曾是各自家庭中的“核心”(

独生子女),婚后都不知道该以“非核心”的方式行为处世,于是家里就

出现了两个“核心”。下列属于双核家庭的是()。

A: 小王与小李都是独生子女,两人组建家庭后,夫唱妇随,相敬如宾

B: 新婚的小王与小刘仍都带着独生子女时的逞强个性,互不相让

C: 小许对娇妻的事事好强感到有些压抑与不快,新婚的甜蜜日渐淡化

D: 逢年过节,老周夫妇都把各自的兄弟姐妹请到家中团聚,其乐融融

答案：B

5.[单选题]毋庸置疑,晚清以降中国遭逢千百年未遇之大变局,被强行

纳入世界资本主义体系当中,从世界中心沦为所谓边缘的“远东”,在

世界历史和文化上一再缺席,遭遇了深刻的文化身份危机,不断被误读

、曲解和妖魔化。正是在这一历史语境中,发现东方与文化输出就显得

越发重要和紧迫。这段文字中的“历史语境”是指()。

A: 对中国文化的误读、曲解和妖魔化

B: 中国融入资本主义体系的时机

C: 晚清中国所遭遇的历史大变局

D: 中国被西方列强边缘化

答案：A
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6.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两侧

对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈现

某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学家

对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有创

造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史上

有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间时

,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若不

打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿死,

由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑上的

对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷

B: 现实的对称不同于逻辑的对称

C: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性

D: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

答案：D

7.[单选题]经过 2011车市______的理性洗礼后,中国车市开始由狂热

激进逐渐转向成熟稳健,在整体车市呈现出的一片淡定与平和背后,城

市 SUV这一细分市场却是“万绿丛中一点红”,给有些______的车市保

留了最后一份狂热。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 雷厉风行清冷

B: 不温不火冰冷

C: 闻风而动平淡

D: 大刀阔斧稳定

答案：B
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8.[单选题]文化认同作为小到一个群体、大到一个民族向心力的有机

“黏合剂”,是凝聚这个群体和民族伟大精神力量的______。文化认同

如果缺失,社会语境便趋于焦虑,人们的价值取向便会______,因为文化

认同相对于政治认同和社会认同,具有更深远的______。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 根本丢失价值

B: 基础失落涵义

C: 根基迷失内涵

D: 基础丧失意义

答案：C

9.[单选题]水上滑板风驰电掣,五彩缤纷,受到人们的广泛欢迎,它能把

一只小船驶向任何地方,年轻人对此颇为青睐,这一项目的日益普及产

生了水上滑板的管理问题,在这个问题上,我们不能不倾向于对之施行

严格管制的观点。根据这段文字,可以推出的是()。

A: 水上滑板的普及带来了管理难题

B: 水上滑板如何管理目前尚无定论

C: 严格管制将进一步推动水上滑板的普及

D: 年轻人是水上滑板管理的主要对象

答案：B
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10.[单选题]现在人们日益关注“绿色增长”的概念。“绿色增长”的

概念与“低碳经济”、“循环经济”和“生态经济”等概念相比,它们

的核心是一致的,倡导的都是一种经济社会与自然资源、生态环境全面

协调和可持续发展的理念。差别只是视角和重点不同。低碳经济强调

降低温室气体排放,循环经济强调提高资源有效利用率,生态经济强调

保护自然生态环境。绿色增长则强调转变经济发展方式,以绿色产业增

长为标志,达到低耗能、低排碳和低污染,实现经济社会可持续发展。

作者接下来最有可能讲述的是()。

A: 绿色增长的优缺点

B: 绿色增长的主要特点

C: 绿色增长的未来前景

D: 绿色增长的发展现状

答案：D

11.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙

。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中

。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 作案者是甲

B: 作案者是丙

C: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

D: 作案者是乙

答案：C

12.[单选题]行政征收是指一国政府基于公共需要,由行政机关根据法

律法规的规定,以强制地方式无偿取得相对人财产所有权的行为。以下

不属于行政征收的是()。

A: 收取公路养路费

B: 收取罚款
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C: 收取矿产资源补偿费

D: 收取港口建设费

答案：B

13.[单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 夜来香:蝙蝠
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B: 牡丹:孔雀

C: 松树:仙鹤

D: 何首乌:画眉

答案：C

14.[单选题]手术刀:外科医生()

A: 望远镜:科学家

B: 渔网:渔民

C: 讲台:教师

D: 打火机:抽烟者

答案：B

15.[单选题]近年来,美国女性神职人员的数量增加了两倍多,越来越多

的女性加入牧师的行列。与此同时,允许妇女担任神职人员的宗教团体

的教徒数量却大大减少,而不允许妇女担任神职人员的宗教团体的教徒

数量则显著增加。为了减少教徒的流失,宗教团体应当排斥女性神职人

员。以下哪项如果为真,则最能支持上述论证?()

A: 宗教团体的教徒数量多不能说明这种宗教握有真经,所以较大的宗

教在刚开始时教徒数量都很少

B: 在允许女性担任神职人员的宗教组织中,女性牧师很少独立主持较

大的礼拜活动

C: 女性牧师面临的最大压力是神职和家庭的兼顾,有 56%的女性牧师说

,即使有朋友帮助,也难以消除她们的忧郁情绪

D: 调查显示,77%的教徒说他们需要到教会净化心灵,而女性牧师在布

道时却只谈社会福利问题

答案：D
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16.[单选题]由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙

尘暴更大。粒径 10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在

2.5微米至 10微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰

液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对

较小;而粒径在 2.5微米以下的细颗粒物吸入人体后会直接进入支气管

,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的

疾病。这些颗粒还会进入血液,其中的有害气体、重金属等溶解在血液

中,对健康的伤害更大。这段文字意在说明()。

A: 重金属等会溶解于血液中危及人体健康

B: 灰霾天气中的细颗粒物对人体健康伤害大

C: 灾害天气中各种尺寸颗粒物的致病机理

D: 不同粒径的颗粒物对人体健康的不同影响

答案：B

17.[单选题]喜鹊对于______相当于______对于福禄双全。()

A: 喜不自胜:梅花鹿

B: 欣喜若狂:芙蓉

C: 喜从天降:仙鹤

D: 喜上眉梢:蝙蝠

答案：D

18.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

B: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解



专业招聘 1人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

C: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

D: 改革都不可能是一帆风顺的

答案：B

19.[单选题]下面句子中,语法结构与其他三句不同的是()。

A: 赵师傅找尺子量玻璃

B: 李老师戴上老花镜看报

C: 小王骑车到医院看叔叔

D: 老张赶驴子到河边饮水

答案：D

20.[单选题]生态旅游作为一种旅游行为,其宗旨是培养旅行者强烈的

环保意识和环境危机意识。不仅要求生态旅游的对象是自然景物,而且

要求游客行为要“环保”,生态旅游的对象不应受到损害。有专家说,

现在社会上对生态旅游就是到人迹罕至的地方去的认识是片面的。据

《新科学家》杂志报道,生态旅游表面上看是喜欢那些珍稀动物,但游

客们的行为其实害了它们。人类频频接近野生动物,会造成动物心理紧

张,压力增加。北极熊、企鹅、海豚和澳大利亚野犬,甚至热带雨林里

的鸟类,都受到愈来愈大的来自生态旅游方面的影响,它们体重减轻,有

的甚至死亡。生态旅游当前每年增长 10%到 30%,在 1998年吸引全球

900万人,连联合国也赶热闹,将 2002年定为生态旅游年。下列对“生

态旅游”这一概念的理解,最准确的一项是()。

A: 指到人迹罕至的地方去,接近珍稀野生动物,培养旅行者强烈的环保

意识和环境危机意识的旅游行为

B: 指既可以让人亲近大自然,又能达到环保的理想,当前每年增长 10%

到 30%的一种旅游行为

C: 指以大漠戈壁、原始森林为对象,感悟大自然的杰作,与自然界各种

生灵亲密接触的旅游行为
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D: 指以自然景物为对象,以培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意

识为宗旨的一种旅游行为

答案：D

21.[单选题]①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔

和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,

你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的

动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换

成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6个句子重新排列

,语序正确的是()。

A: ②④⑤⑥①③

B: ⑤①⑥④③②

C: ②④③⑥⑤①

D: ④⑥⑤①③②

答案：D

22.[单选题]白日梦是指一种适度的意识状态的改变形式,注意力不再

诉诸对环境刺激的反应,而是对内在刺激的反应。思维报告反映出注意

偏离了现时要求的任务,不指向任何现时的外部刺激。一般来说,白日

梦是人独处和放松休息时普遍的一种活动,在人们入睡前的短暂时刻里

最多见,清醒时、就餐时、性生活时最少见。根据上述定义,下列属于

白日梦现象的是()。

A: 恍惚中,她觉得日夜思念的爱人就在眼前

B: 他中午午睡的时候做梦自己成了百万富翁

C: 小明患有精神分裂症,常常说自己是玉皇大帝

D: 在看韩剧的时候她经常把自己想象成剧中的女主角

答案：A
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23.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没

有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小王说对了

B: 小王说错了

C: 小李说错了

D: 小李和小王都说错了

答案：A

24.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

B: 电子书与传统阅读效果的区别

C: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

D: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

答案：C

25.[单选题]弹匣:手枪:武器()

A: 火药:烟花:鞭炮
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B: 红外线:太阳光:电磁波

C: 黑色:棕色:眼睛

D: 零度:绝对零度:温度

答案：B

26.[单选题]为保护凤凰山上红枫林免受山顶季节性狂风的肆虐而不被

刮倒,凤凰山国家风景管理局在山顶上设置了巨大的防风屏障。这些屏

障的建立虽然挡住了狂风的侵袭,但就风景的整体性而言,有两个副作

用,一是近乎将红枫林圈围起来了,二是红枫林山顶在狂风季节的“风

”景,也因此屏障而大为逊色,另外也使本来就不太大的山顶显得更狭

小了。上述信息最支持的一项论断是()。

A: 为人类留下宝贵的红枫林资源,应该是红枫林风景管理的首要目标

B: 通过建筑防风屏障来保护红枫林,从长远来看,其作用可能是适得其

反的

C: 由于季风的猛烈程度不断加深,必须在红枫林周围建立起更多更有

效的防风屏障

D: 防风屏障永远不被风暴破坏,也不需要昂贵的维修和更新

答案：B

27.[单选题]京剧:芭蕾()

A: 武术:拳击

B: 佛教:基督教

C: 指南针:火药

D: 唐装:油画

答案：A
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28.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易

让人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重

大疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之

广,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未

有穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

B: 病毒越来越具有隐蔽性

C: 病毒为了生存会不断变异

D: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

答案：D

29.[单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走

进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了

基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永

无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事

实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的______,只有

无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 挖掘抵达

B: 发掘标尺

C: 询问极限

D: 发现到达

答案：A

30.[单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用

所掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白

可以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异

曲同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说

是一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。
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A: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

B: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺
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C: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

D: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

答案：B

31.[单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先

______地收集资料,然后______地予以分析,最后进行综合性的总结,从

而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 仔细分门别类

B: 广泛条分缕析

C: 全面别出心裁

D: 谨慎抽丝剥茧

答案：B

32.[单选题]核心技术能力是企业通过特有的技术要素和技能或各种要

素和技能的独特的组合来创造具有自身特性的技术,以产生稀缺的、不

可模仿的技术资源(包括技术和知识等)的企业能力。根据上述定义,下

列不属于企业核心技术能力的是()。

A: 微软公司掌握操作系统的开发技术

B: 原 IBM公司掌握大型超级计算机的制造技术

C: Google公司掌握网络搜索的关键技术

D: 联想公司掌握个人计算机的制造技术

答案：D



专业招聘 1人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

33.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 跨域一致

B: 涉及互补

C: 包括对比

D: 涵盖关联

答案：D

34.[单选题]古希腊和古代中国相似的经验知识曾产生了相似的理论洞

察力,比如亚里士多德和《墨经》对杠杆原理的认识。但是,古希腊的

初始力学理论很快发展成理论知识的综合体,而中国墨家的力学传统在

战国之后就中断了。不擅长观察、认识物体运动并形成系统的理论,这

是中国古代科学传统中一个明显的“软肋”。相比之下,中国人在解决

实际问题方面的建树更加突出。这段文字意在说明()。

A: 中国古代科学发展的特点

B: 中国古代科学传统中断的原因

C: 古代中国对于力学最初的研究不逊于古希腊

D: 力学理论的不完备是中国古代科学研究的弱点

答案：A

35.[单选题]不必回避世界遗产的经济价值,但世界遗产首先是世界上

独一无二的珍贵资源,不能视同普通经济资源来开发利用;同时世界遗

产是必须妥善保护的资源,脆弱、易损,具有不可再生性,一旦破坏就会

造成不可逆转的损失,在保护与开发利用之间,无疑应以保护为主。再

者,世界遗产是全体人民共有的资源,绝不仅仅属于遗产所在地,更不能
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作为利益集团的独占经济资源而被随意当成摇钱树。世界遗产还属于

代际资源,在利用上要体现代际公平,我们负有将其完整地传给子孙后

代的重大责任,要可持续利用。对这段文字的主旨概括最准确的是()。
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A: 世界遗产是全人类共有的财富

B: 世界遗产重在保护而非开发

C: 世界遗产的保护意识有待加强

D: 世界遗产是不可再生的珍贵资源

答案：B

36.[单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联

的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的

存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

A: 抵押权

B: 上诉权

C: 债权

D: 著作权

答案：A

37.[单选题]1868:明治维新()

A: 1979:中美建交

B: 1875:莱克星顿的枪声

C: 1905:《辛丑条约》签订

D: 618:隋朝建立

答案：A

38.[单选题]专家分析认为,随着国家调控政策的效果显现,物价上涨过

快的势头会得到一定遏制。受到物价上涨的惯性影响,预期 2011年初

CPI同比可能会继续小幅上涨,全年价格总水平将呈现温和上涨态势。

下列表述,符合上述这段话意思的是()。

A: 消除了物价上涨惯性的影响,CPI才有可能下降

B: 预期 2011年中后期 CPI将不再上涨
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C: 国家采取的调控政策可以保证物价不再上涨

D: 预期 2011年的物价总水平仍然会上涨,但幅度不大

答案：D

39.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 总经理是男性

B: 销售人员中有的已经结婚

C: 女员工中可能有未婚者

D: 已婚者中有男性

答案：C

40.[单选题]B超:超声波:诊断()

A: 雷达:天线:探测

B: 冰箱:制冷剂:冷藏

C: 相机:底片:摄影

D: 电脑:显示屏:工作

答案：B

41.[单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的

信息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、

规则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多

种不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属

于发散思维的是()。

A: 数学运算过程中的“一题多解”

B: 19世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固
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C: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生

化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等 7种元素

D: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论

答案：D

42.[单选题]中国古代官员普遍好读书,这是一个悠久的良性传统。在

古代,官员的读书是______的现象,大凡为官一生,“致仕”(退休)时一

般也要“刻部稿”,企盼给后世留下一点______。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 广泛性流风余韵

B: 官场化星星之火

C: 持续性雪泥鸿爪

D: 社会化前车之鉴

答案：C

43.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 厘米:米:卷尺

B: 摄氏度:开尔文:水银温度计

C: 时:秒:秒表

D: 安培:摩尔:电流表

答案：A
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44.[单选题]鸡尾酒会效应是指在鸡尾酒会上,很多人在同时进行着各

种交谈,但一个人同一个时刻只能注意和参与其中的一个交谈,这是注

意分配的问题。由于心理资源有限,同一时刻只能将信息加以过滤和筛

选,以此刻最重要或最有兴趣的信息为注意对象。作为一个选择过滤器

,注意就像收音机上的旋钮,一方面挡住大多数不需要的信息,一方面延

留所需要的信息,使之进入意识。根据上述定义,下列不属于鸡尾酒会

效应的是()。

A: 讲座上听众们都认真听讲,全然不顾外面电闪雷鸣

B: 婚礼上来宾们把目光都投向了新郎新娘

C: 很少有人注意到 83版的《射雕英雄传》中有跑龙套的周星驰

D: 生日聚会上他从一个话题转移到另一个话题,侃侃而谈

答案：D

45.[单选题]功能性文盲指那些受过一定教育,会基本的读、写、算,却

不能识别现代信息符号、图表,不能应用计算机进行信息交流与管理,

无法利用现代生活设施的人。下列不涉及功能性文盲的是()。

A: 李教授只会用手机打电话,但是不会发短信

B: 白领小丹对自家小汽车陷入泥坑束手无策

C: 律师老冯不会使用自己的音响

D: 大学生小邵在银行自动取款机前不知如何操作

答案：B

46.[单选题]跟高价酒店、好车或高端楼盘不一样,火车票的提价有它

的特殊性。以同样是必需品的房子为例,哪怕价格再高,退一万步你还

是可以通过住更小的房子来解决,哪怕是胶囊公寓。火车票则不一样,

提高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年,而不是让他们“

少坐几站车”。尤其是对非常依赖铁路进行远途交通的打工者来说,留

给他们的“方案 B”并不多。这段文字意在说明()。
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A: 春运票价非价格问题,而是分配问题

B: 火车票提价无助于解决“回家难”,纯粹的经济手段几乎解决不了

中国春运的买票问题

C: 忽视一部分人的真实回家需求而进行的火车票提价,即便能高效地

调控人流,也是不近人情的
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